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;ли *ід самого початку і школять ще тепер чорносотенці з] А що найгірше відбиваєть ся ся система на робітниках мочи цілого німецького про- 
Укр. Голосу". ’ підчас страйку. Край приходить ся ділати як найскорше і най- дєтаріяту, щоби вратувати ні-

Так заходить на місце та поміч, про котру “Укр. Голос" енергічнїйше, бо зелізо можна кувати тільки тоді, коли воно мецьку демократію. Але демо-
, говорить, хоч в не дуже виразний спосіб, що вона йде на горяче, то тоді починають юнійні екзекутмвм запрошувати кратЛ^берт скоро забув рро

$4.00 большевицьку пропаганду. і одні других на конференції для обговорена ріжних справ, се, він не виповнив зобовя-
“Укр. Голос" в своїх виступах проти помочі голодуючим Екзекутива одної юнії годить ся на конференцію, друга не го- зань, на які згодив ся по сво- 

_ в Радянських Репубяиках завсігдм послугував ся лише під- лить ся, трета годить ся з пропонованим місцем скликана, че- ім повороті в 1920 рк не до- 
лою, чорною брехнею. На нічо ннше він в своїх хуліганських ; тверта не годить ся з днем і т. д. Нарешті вже і зїхались лїде- тримав снх обовязків, котрі 
виступах ніколи не здобув ся, бо ніяких фактів проти акції ро- ' ри, але іх думки по ріжних питаних розходять ся, представ- наложили на нього його пар- 

чвсопись для робочого люду — виходить два рази иа тиждень: бїпінчих організацій в Канаді і Америці в користь голодую-j ник одної юнії тягне до лїса, а другий до біса, горяча хвилина тійні товариші, опортуністич- 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. - і них він мати не міг і не може. Тому то він і тепер здобув ся опущена, робітники здегустували ся і в результаті — пораж- ні проводирі з профспілок, а

лише на нову брехню за “Свободою" і при сій нагоді хотів ка. .Бо капіталісти не ждуть і поки юнійні лідери полємізу- в замін за се він дав згоду на.
$4 00 гавкнУги ‘ на Канадійський Комітет Помочі Голодуючим в ють, вони використовують хвилю і бють робітників в слабе мі- се, щоб робітників, котрі про- 

і Совітській Росії, в якім беруть участь і українські робітники, сце. , „ ' - гнали Капа і йому уможливи-
Клопіт лише в тім, що й теперішна брехня “Укр. Голосу" 
зала ся нічим иншим лише його новою черговою брехнею.
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Як виглядає індустріальна юнїйна система?
Вона дуже проста. Вона признає тільки одну юнїю для тюрми. Шайдеманівцї пізна- 

про котрі пише так неви- і всіх фахів в даній індустрії По переведеню юній но і системи ють небезпеку, яка гробить їм 
разно "Свобода", а за нею підбріхує “Укр. Голос”, то в cïfl'f після індустрії, а не після фаху, в американській зелїзнодорож: зі сторони пролетаріату, ко- 
справі можемо сказати слідуюче. ній індустрії не було би 16 окремих юній, але була би одна трий пробуджуєть ся і вони

Редакція “Українських ІРобітничих Вістнй" отримала на сильна юнїя, яка числила би в своїх рядах 1,800.000 членів, тому заключають угоду з важ - 
днях з головного офісу товариства “Приятелі Совітської Ро- з одною екзекутивою, з одним виконавчим органом на чолі, кою промисловістю, зі Стіне- 
сіі" в Ню Иорку обшнриу відповідь на брехні Кана, п. н. Тоді не треба було-б посилати до. одної місцевостй 16 органі- ! сом. Повстає коаліція від Сті- 

Україиські чорносотенні газети в Канаді і Злучених Дер “пРиятел> Совітської Росії категорично заперечують закиди заторів, оплачуючи всім їм подорож і утримане, а сю роботу неса до Шайдемана. В Герлїцу
' “Форвертса".— Організація домагаеть ся публичного від-1 виконував’ би один організатор. Машиністи, палячі, ковалі, вирікають ся шайдеманівцї 

клику".

ли його поворот, кннено вока-
* ■

і

ПЕРЕЛАПАНІ НА НОВІЙ БРЕХНІ.
жавах, які є славні з того, що воюють проти українських робіт
ників і взагалі проти революційного робітничого руху най- 
чорнїйшимн брехнями і наклепами, — в послідних часах по
ширюють нову брехню. Сим разом з наміром пошкодити ак
ції в користь голодуючих в Радянських Републяках.

столярі, клерки, телеграфісти, працюючі в одній індустрії, не класової боротьби.
В сій відповіли товариство “Приятелі Совітської Росії" мали би окремих відділів, але всі належали-б до одного віддї-j Независимі соціяльні демо- 

між иншим заявляє, що напад "Форвертса" був опертий на ін- лу, одної індустріяльної лінії. крати, котрих партія иовста-
тервю між репортером тої газети і д-ром Яковом В. Гартма- А що зробите єсли в тій юнії будуть реакційні лідери? — ла в війні як протест проти 
ном, касієром “Приятелів Совітської Росії”. В сім інтервю ре- може хтось заїїитає. зради соціялїстичних прінці-
портерови сказано, що є дві організації, які ведуть акцію в ко- На се може бути тільки одна відповідь: Які .робітники, пів шайдеманівцями, хитають 
ристь голодуючих, а іменно: “Приятелі Совітської Росії” такі й лідери. Се вже обовязком робітників є подбати про те, ся, не займають ясного стано- 
і “Американський Федеративний Комітет Помочі Голодуючим щоби лідери не були реакційними. Виступаючи з юнії тому, виска, не годять ся з 111. Інтер- 
в РосіГ’. Однак репортер і редактор "Форвертса" змішали що у ній реакційні лідери, і засновуючи свою окрему, хоч-би націоналом і не хочуть чи зі 
умисно сї дві організації разом, щоби можна було ліпше кину- радикальну юнїю, радикальні елементи тим робітничого руху [ згляду на своїх членів, 
ти пїдозрінє на роботу в користь голодуючих. не зміцнюють, але розбивають. їхнім обовязком є стояти жуть належати до II. Інтерна-

Дальше в однім місци згаданої відповіли говорить ся до- хоч-би в реакційній юнії і внутрі боротись з її реакційністю, і ціоналу. В ній теж сидять ріж- 
слівно слідуюче : Бо виступаючи з юнїї, тим самим вони зривають зі всіми юній- ні елементи. Побіч старого
'"'“Фінансовий звіт Федеративного Комітету (не “Приятелів ними масами і лишають їх під безконтрольним впливом реак- революціонера Ледебура, по- 

Сов. Росії”! — Ред.) до 31. мая появив ся в "Soviet Russia" з дійних лідерів. біч. красномовця Розенфельда,
1. серпня. Сей звіт, сконтрольований заприсяженим рахунко- Гомперс і його підхлїбиики не боять ся тих радикальних є тут і Нантський, котрий про
вин .експертом, доказує, що" “Форвертс” не лише “кинув гру- елементів, які виступили з Амер. Федерації Праці, але вони бо- пагує злите з шайдеманівця- 
бе підозрінє”, але прямо брехав, коли він заявив, що є до- ять ся тих радикальних елементів, які стоять в рядах Амер. ми, є і Гільфердіиґ, що хоче

Фед. Праці і своєю роботою витворюють в тій організації незалежників злучити з шай- 
сильне ліве крило. деманівцями. Тому то теж не-

“United Mine Workers of America’’ є організація реакційна, залежники знаменито критнку- 
тобто вона має реакційних лідерів. Але коли прийшлось бо,- ють політику шайдеманівцїв, 
роти ся проти знижки заробітної платні, то тут не було мови як ворожу для робітничої кля- 
про те, що одні гірники мають страйкувати, а другі ні. Чому? си, але не витягають з тої сво- 
Бо Гірники злучені після індустрії, а не після фаху. Єсли-б| еї критики відповідних кон- 
так сказали тепер гірникам перейти на фахову юнїйну систему:1 секвенцій, не організують ма- 
щоби маннери мали свою юнїю, тимбер-пекери — свою, пущ- сової акції. Коли приходить 

А “Свобода” зробила з двіста тисяч долярів — дві тися- кармени — свою, драйвери — свою і т. д.? Кождий гірник плю- хвиля, де треба виявляти своє 
чі долярів і каже, що Абрагам Кан написав в “Форвертсї”, що нув би в лице тому, хто запропонував би таку організаційну і правдиве обличе, де треба ста- 
“одна комуністична організація в Америці"" переслала для го- систему. А в зелїзнодорожній і многих инших індустріях як- нуги на чолї робітників і на- 
лодуючих в Росії лише за 2.000 долярів поживи і 15.0(Ю готів- раз так справа маєть ся. і тискати чи то на уряд, чи на
кою. А за нею повторяє ту чорну брехню “Укр. Голос”. Отже ссго місяця має відбути ся в Монтреалї 38-ма річна підприємців, вони микитять.

Чи може вже хто перевнешити українських чорносотенців конвенція “Трейдс енд Лейбор Конгресу”. Реакційні провід- І тому то теж зрозуміле, що 
в брехні? Не думаємо. {пики не порушать на ній питаня про індустріяльну юнїйну си- буржуазія зросла в силу, що

Але й закиди Кана щодо висилки до Росії за 200 тисяч стему, бо їм вигіднїйша теперішна юнїйна.Система. Але нев- робітництво ослабилось, 
долярів поживи є неправдиві, хоч з тих 200 тисяч потрафила же-ж на тій конвенції не буде постулоВюклю^ий? О скпц,ки буржуазія могла приготовля- 
“Свобода” зробити лише 2 тисячі. Бо ось що пише на кінци нам відомо, венкуверські робітники, які завдяки мильній так- тись під охороною т. зв. демо- 
своєї відповіли “Форвертсови" товариство “Приятелі Совіт- ти ці подвійного юнїонїзму є тепер розбиті, рішили иіслати кратичного уряду до рестіту-
сьцої Росії": на сю конвенцію своїх представників. Сї радикальні робітни- ції монархії, від якої вона спо-

' “Пан Каган заявив, що він “не може доказати” своїх за- ки заходу порушать там се питане. Але треба, щоби робітни- діваєть ся енергічнїйшої обо-
ки і инших місцевостий подбали про те, щоби на сю конвен- рони своїх класових інтересів,
цію вислати людий, котрі дорожать інтересами робітництва.-: Державний апарат ніколи не 
То нічого, що сї робітники будуть в меншости. Конвенція був демократичний, старі кай- 
Амер. Фед. Праці, яка недавно відбулась в Сінсінаті, хоч і пе- зерівські урядники саботували 
рейшла в дусі чисто гомперсівськім, але і там вже дав ся чутні републиканський уряд, військо 
грізний голос опозиції.

Секретар BiHHÏrttrcbKoro “Трейдс енд Лейбор Кавнсіл” Ро- сторони треба було усунути 
бінсон, який був на тій конференції як делегат “братної орга- тоті одиниці з проти-монар- 
нїзації” і дістав від Гомперса золотий годинник в нагороду, хістичного табору, що в дану 

2 тисячі. Біда тільки. повернувши назад, ділив ся своїми вражіними з кореспон- хвилю могли потягнути маси

Іменно джерзиситська "Свобода" з 31. липня с.р. помісти
ла передову статю, в якій пише, що редактор нюйорської жи
дівської Соціяд -патріотичної газети “Форвертс", Абрагам Кан, 
зробив публично закид, “trfb большевицькі організації (в 
Злуч. Державах), збираючі гроші на допомогу голодуючим 
під властю большевиків, вживають на сю цить лишень дуже 
невеличку частинку зібраних гроший, тоді як майже всю су
му повертають на большевицьку пропаганду”. Дальше “Сво
бода" пише, що “Кан наводить одну комуністичну організа
цію в Америці, котра дібрала від людий на допомогу голодую
чим 420.000 доларів, але з того вислала на голодуючих лише 
2.000 долярів в поживі а 15.000 долярів в готівці, а 411.000 до
лярів перенесла до якогось політичного товариства “прияте
лів советів”, котре видало вскі суму на підкулетво больше- 
вицької преси" і т. д.

Так виглядає в “Свободі" історія про розтрату “больше- 
вицькими організаціями” в Злучених Державах фондів на по
міч голодуючим в Совітській Росії, подана ніби за нюйор- 
ським жидівським “Форвертсом”.

Ми не знаємо, що писав редактор нюйорського жидів
ського “Форвертса" про сю справу, про яку пише “Свобода”. 
Бачимо однак, що “Свобода" в цілій своїй статі, хоч переме
лює порушену нею справу зі всіх боків, не згадує нігде назви 
анї одної “большевицької організації" в Злучених Державах, 

розтратити фонди на поміч голодуючим. Там ro
uie: “одну комуністичну організацію в Америці”,

S

не мо-

кладно виказана в рахунках лише мала- часть гроший, які зі- 
стали вислані до Росії, а іменно за $200.000 поживи і $15.000 
готівкою. На кождий цент з $411.000 є виставлений рахунок”.

Так говорить ся в заяві “Приятелів Совітської Росії”. З 
сеї заяви виходить, що Абрагам Кан написав в “Форвертсї”, 
Що “Американський Федеративний Комітет Помочі Голодую
чим в Росії” може лише виказати ся точними рахунками, що- 
він вислав до Росії за двіста тисяч долярів поживи і $15.000 
тисяч готівкою.

<Ц|
ЛВ

яка мала
ворить ся
“якогось політичного товариства “приятелів советів”, “яко
гось комітету приятелів совєтської републики”, “якогось за- 
помогового комітету” і т. д. А тимчасом кожда організація, 
хотяй би найменша, має свою певну назву. Ніяка організація 
ніколи не буде називати ся лише “якоюсь".

Та ломимо сего, що “Свобода" в своїй статі не назвала

1ЦО

по імени ні одної большевицької організації в Америці, яка 
мала би розтратити фонди на поміч голодуючим, віннїпег- 
ський собрат “Свободи”, “Український Голос”, надзвичайно 
втішив ся свободячим “відкритєм" і давай собі погавкувати кидів і інсинуація. Товариство “Приятелі Совітської РосіГ’ 
в ту саму сторону, s. домагаеть ся, щоби “Форвертс” або доказав свої закиди 1 ін-

В числі з минувшо, середи (9 червня) Ь кр. Голос рів- цП) або публично їх відкликав. Коли він сего не зро-
иож м,стить передовий» на тему куди большевики дівають бить ..форвертс” понесе ВИНИкаючі з сего наслідки", 
збірки для голодних і в ній подає та Свободою згадану Так можуть говорити лише люди, що е чисті в своїм дїлї.
вже повисше брехню. Алезаки У. Г. доходить до свободя- Чи відкличе “Форвертс” свої брехні, ми не знаємо. В
чо. брехні, він на цілих дв. колюмн. від себе плете теревені на кождім - як би він навіть се зробив, -Свобода" і "Укр. Го- 
адресу большевиків і аж тоді каже: Один з таких доказів лос„ сего відклику не передрукують. За те вони поквапно пе- 
дав послід ними часами редактор жид,всякого нюйорського ед брехню “Форвертса” „це всотеро її збільшили, бо
сощяд.стнчиого дневника Форвертс Абрагам Каган . Зна- „отрафили зробитн-3 200 тисяч - лише
чить, ‘ І ИЛІВ нісенітниці на адресу большевиків без ніяких для них в ст що 1Х брехні зараз викривають ся на верх і вони дентами місцевих буржуазних газет. Він признав; що опози- за собою. Отже не лише Ліб- 
доказів і щойно як перший доказ на поперте своєї ляпанини, остають в очах робітників лише підлими брехунами.---------------- ція в рядах Амер. Фед. Праці дуже зростає, радикальне ліве кнехт, Роза Люксембург і По
вій взяв історію зі Свободи про Кана чи Кагана. --------------- -----------------------------------------крило збільшаєть ся і нема на се жадного ліку. ; гіхес мусїли вмасти їх жертво-

41іж иншим N кр. 1 олос пише ще, що згаданий редактор Опозиція до самодержавних юнїйних цариків всюди зро- ю, але і щирі буржуазні ре її у -
жидівського Форвертса Абрагам Кан (після -VI. Каган) ... ПГПГПППІІЇ 9Ї0ПІ/ У і U і fllliPL У UV ТИСЙПІЛІІіТі стає серед робітництва. Робітництво починає пізнавати при- бликанцї, котрі то хотіли і зу- 
такий був прихильним до большевиків, що виїхав був до Ро- ІІБіСДиДИІ ОІиДУ лАНАДтЬЬМІл 11 ьИДШпІП чину своїх поражок і починає г.Ьмонїти між собою. Але сего міли помирити німецьку бур- 
сії аби звідтам присилати до Ню Норку правдиві відомости мало. Воно повинно отверто і виразно заговорити про свої жуазію з буржуазією антанти,
про відносини в Росії • Дня 21. серпня розпічнеть ся в Монтреалї 18-ма річна кон- бажаня. Юнійні робітники в Канаді повинні подбати про те, котрі хотіли усунути можлн-

А тимчасом çe писане “У. Г.” є звичайною брехнею, бо веншя Трейдс енд Лейбор Конгресу . Ся конвенція склику- щоби на монтреальську конвенцію попали представники опо- вість імперіялїстичної війни 
Кан до Росії зовсім не їздив, а лише перебував якийсь час в єть ся в хвилю велико, боротьби робітників з роботодавцями зиці, ; сказали там свое слово. Робітник. 1 в тій то ціли повстали сот-
Нїмеччинї. Але редактороИи "Українського Голосу ’ так напи- в Злучених Державах, з якими канадійські юнїї є в тісній злу- ; _____________________________________ ки організацій самоохорони
сати брехню, щоби лише на його виходило, як пересічному ці і в хвилю розвиваючої ся такої самої боротьби і в Канаді.| 0 н|чим ис ріжнять ся шл |'
чоловікови плюнути. Для людини, що стала політичною про- Ми не знаємо докладної програми сеї конвенції, але знаючи їі flCliâll ПСМПУОІТІЇ с ітатїйських фаїиістів чи то вГт 1
ституткою, брехня є нічим. аранжерів, не сподіємо ся, що вони поставлять на порядок днЯ; UdMAH ДсМІІАгА і і іі ” банд Гортого. І вони то замор-

Та “Укр. Голос" не вдоволяєть ся повторюванєм брехні сеї конвенції найпекучінше питане: зреформоване юнїйної орта- ..., ин-пи і-'пибспг.-г,-! iv жрптпи, . ■■■ (Кореспонденція до Українських Робітничих Вісти* .) дували і.рцоергера, їх жертви-яа “Свободою , він і від себе хоче при нагоді заїхати укра- шзаїш пц^ля індустріяльної системи. _ _______ |; ю впав три тижнів T0MV був.
Інським большевикам в Вінніпегу. Тільки біда в тім, що на В попереднім статях ми вказали, що слабість робітників, и]иі| мінїстер закордонних
сім вій так само виходить як і на попередній брехні. в боротьбі зі своїми роботодавцями заключаєть ся в їх лихій Хто слідив за розвитком по- Петрушевич і отаман Петлюра ав ратекав щ0 СВ()1М зна.

Ось що пише "Укр. Голос” на кінцн своєї статі: організаційній системі. Фахова (Crafts) організаційна систе- лїтичних і економічних відно-, просять милости у антанти, та нем своїми ' зносинами іу-
•Ня кмодяих V совітській Росії збирано гроші і а Канаді. Збір- ма є лише на руку капіталістам. Навіть коли сї фахові юнії син від часу закінченя імпері- не звертають своїх сил проти „ереперти у антанти деякі 

ка. здається, і доси не t припинена. Та се не таке цікаве. Цікавій- і злучені між собою у федерацію, то при нинішній концентра- ялїстичної бійня, сей міг пере- нашого головного ворога, Дт£- ковцесії 11Я Німеччини ти
ше t те. що Канадійський Комітет Помочі Голодуючим в Совітській ujj капіталу в руках одиниць, або в руках тісно спаяних бан- копатись, як демократія с.іу- нікіна чи Галєра, а бачуть своє 
Росії, який займлв ся тою збіркою, злучив си якраз з товариством ковнх тростів, така федерація, де кожда юнїя має автономію, жила буржуазним і дрібно- головне завдане в сьому, щоб 
“Приятелів Совітської Роси . Повідомлене про сей значхчий <6jkt '
НОЗШ.И Українські Робітничі Вістн я»ч 44 з і червня на першій сто- віджила вже свій вік. Наикращии доказ дає сему теперішнє буржуазним партіям лише для охоронити Ьвропу перед боль-
ронї ТВ шс й впевнили своїх читачів, що “всі свідомі робітники- становище федерації зелізнодорожників в Злуч. Державах, де. оборони їхніх інтересів. Дарма шевиками, нова німецька ре- Смерть Ерцбергера розру-
Iочевидна річ — крім читачів "УРВістів', які до сего повідомлекя із 16 її юній, лише одна в цілости вийшла на страйк, а инші що меншевики зуміли за- публика, по усуненю кайзера, шила німецькі републиканські 
про нічо не мотай інатн». дуже радо повитади злуку і одобрнли її. 15 лишили ся тільки “симпатнками", хоч всім робітникам тих раз по революції обняти вла- не уважає своїм завданєм ne- групи | комуністи брали тоді 

Оеь куди стежка я горох' юній однаково знижено заробітну платню. 1 Іду, вони скоро змушені були редовеїм усунути внутрі краю ¥часть „ демонстрації за ре-
Повисше наведеною писаниною “Укр. Голос" хоче сказа- Гірники, не дивлячись на консервативність своїх лідерів, поділитись владою з буржу- підпори кайзера, вона передо- Пубдикою но вони тоді иже 

ти, що гроші зібрані Канадійським Комітетом Помочі Голоду- всі вийшли їїа страйк, бо вони мають лише одну індустріяль- азними партіями, котрі кори- всім очищує, републику від жадали заінїціонованя ширц. 
ючим в Совітській Росії, ідуть на “большевицьку пропаґан- ну юнїю. стувались ними як орудєм для Спартаківцїв. Всюди в сих Коі масової акції дія оборони
ду”, бо згаданий комітет злучив ся з товариством "Приятелі В одній з попередник статий ми писали, як виглядає фа- переведена своїх цілий, тобто державах в правительстві за- реяубжики а згДядно пн обо- 
Совітської РосіГ’ в Злучених Державах. „ хова юнїйна система, але не давали ясного заключеня, як має для усунена робітників від у- сідають соціяльні демократи р0|Ш jHTcpeciB "пролєтаріяту в

А тимчасом Канадійський Комітет Помочі Голодуючим в виглядати індустріальна юнїйна система. Щоби ббидві сї| прави державою. Приглянь- і всюди соціяльні демократи !,еІ|уґ, 1ИШ д1е центр | демо. 
Совітській Росії вже після того як злучив ся з товариством форми обговорити докладно, на се не позволяе розмір газет- мось всім державам, котрі не борять ся проти свого кля- крати перелякатись робітни- 
“Приятслї Совітської РосіГ’, вислав через представника Росій- ної статі, але ми попробуємо бодай вкоротцї вказати на їх повстали по революції, на під- сового ворога, протіцбуржуа- KjB j r,jц| ти за BÜ1BK, свого 
ського Червоного Хреста в Ню Иорку, д-ра Дубровського. за форми і на перевагу індустріяльної юнїйної системи над фа-Іставі Вилсонівського “самови- зії, а проти своїх класових то- серця та робити заходи до 
3.000 долярів поживи і одежі для голодуючих на Україні — ховою. Візьмемо зелїзнодорожну юнію, яка нині зводить бо- іначсня " народів, державам, варишів, проти пролєтаріяту. ро3шйреня коаліції на право 
і ся поміч дійшла вже в призначене місце. ' ротьбу за своє істнованє. Так, за своє істнованє, бо розбите що уважають себе “демокра- Носке і Еберт, Латинський і -ЮВС1М тьогічно вони хотіли

Сими днями редакція “Українських Робітничих Вістий” страйку є погромом і для самої юнїї. тичними”, а побачимо, що в Пілсудський, Мазепа, et tutti вже тоду утворити однолитий
і Комітет Помочі Голодуючим на Радянській Україні в Віннїпе- На зелїзній дорозі працюють: машиністи, палячі, телєгра- них не гірше панує буржуазна omuiti розпочинають будову буржуазний фронт проти ро
гу отримали від Головної Управи Українського Червоного фісти, клерки, столярі, секціяни і т. д. Всі вони мають свої кляса, як в монархістичних і. “демократичної” републики бітництва Дарма наші товари- 
Хреста за підписом д-ра І. Холодного листи, в яких сказано, окремі юнїї. Кожда з тих юній має свої центри і тисячі віддї-1 абсолютистичних державах, під морду робітників. ;uj ів(.рталн „а се увагу проф-
що Український Червоний Хрест одержав перший транспорт лів в ріжних містах краю. 1 от в однім невеликім місті, де є Польська Ре публика, " на чолї ! Но історія мстить ся на них. СП1Л0К шайдеманівцїв і неза-
харчів з Америки для голодуючого наседеня України. На сей пару сот зелізнодорожників, вони ділять ся між собою на кіль- котрої стоїть пепесівець Піл- Вони, котрі для буржуазії ВИСИмйх соціальних іемокра- 
транспорт складають ся: 150 скриньок конденсованого молока, ка, або на кільканайцять відділів окремих юній. По пять чи судськнй, котрий закоштував зрадили пролетаріат, скоро TjB Профспілки і шайдеманів-

по десять членів у відділі, але кожді окремо. Посилає, ска- насолоди 4 царських тюрм і стають ся для буржуазії непо- ц; занадТо вже відійшли від 
Про сю саму посилку за зібрані в Канаді гроші писала j жемо, екзекутива юнїї машиністів до того місточка свого орга- австрійсько - німецьких вяз- трібними, бо буржуазія наби- соціалізму, щоб

нїзатора. Платить йому подорож і він приїзджае тільки до ниць, обняв якраз ролю цара- рає під їх охороною сили, та...
“З Америки в Одесу прибуває пожива (згущене молоко, І свого відділу. А щоби обслужити всі відділи всіх юній, то ту в Европі; в фінляндській проганяє їх. Так то було і у 

сало, месо і одежа) на адресу Українхреста. Сї засоби е куп- треба посилати до того місточка 16 організаторів, які мають републицї білий терор замор- нас, в Німеччині Носке віді-
и обслужити там 200 членів, тобто мають зробити ту роботу, дував не менше число робіт- 

и—w . яку при індустріяльній юнїйній системі зробив би один орга- ників як Горти на Угорщині
Так заходить на місце та поміч, котру дають голодую- нїзатор, бо там був би тільки один відділ. А тих 16 оргамїза- в Латвії і в Естонїї вішають 

чим на Україні українські робітники в Канаді, і- котрій шкоди- торів треба утримувати, треба оплатити їм подорож.

о стало монархістичне. З другої

ловко на пункті виконувана 
обовизань Версальського ми
ра.

» •

80 бочок маса, 14 бочок сала та 3 ящики одягу.
знова станути 

на класовому становиску. 
(Кінець буде.)

;харківська газета "Продєтарій” з 28. червня слідуюче:

за жертви, зложені переважно Українцями — жител брав робітникам послїдНий ка
рабін» тому то теж Кап і Літ- Товариші! Відновляйте пе
вні в 1920 р. прогнали уряд Е- редплату на “Українські Ро- 
берта. І треба було знова по- ; бітммчі Вісім".комуністів масами, диктатор

«


